



多部门联合督查考评 中心城区城市管理工作

市城乡一体化示范区获得综合考评第一名

□记者 李一

本报讯 5月31日,市文明办、市城管办、市爱卫办联合组织周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会志愿者及城管委职能部门负责人组成督查考评组,在4个区城管部门相关负责人和媒体记者陪同下,对中心城区城市管理工作进行督查考评。

督查考评组先后到七一路、五一路、太昊路、交通大道、武盛大道等路段,对4个区近段时间的城市管理工作开展情况进行认真察看。督查过程中,参与考评人员对“创卫”冲刺阶段各相关部门在城市管理方面所做的工作予以充分肯定。美中不足的是,五一路、嵩山路等路段存在非机动车管理不规范、停放无序等情况;五一路、太昊路等路段存在电线杂乱、整治不彻底等

情况。

本次督查考评涉及执法人员在岗履职情况、“门前三包”管理情况、出店经营治理情况、环境清扫保洁和垃圾清运情况、道路扬尘治理和机械化作业情况等10个方面的内容。督查结束后,参与考评人员现场对4个区的城市管理工作进行打分,市城乡一体化示范区获得综合考评第一名。



车辆乱停乱放 垃圾打扫不及时

育新路的“脏乱差”该管管了

□记者 王凯 文/图

本报讯 5月31日上午,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会的15名志愿者到中心城区育新路(八一大道至建安路段)进行了巡访。发现该路段以大庆路为界,东西两侧的环境卫生状况截然不同。

志愿者发现,八一大道至大庆路段的育新路环境卫生较好,车辆停放有序。而大庆路至建安路段的育新路则完全是另一番景象,环境卫生较差,车辆乱停乱放(上图),垃圾桶内垃圾清理不及时,周边的小区临街楼上各种补习班广告牌林立……在实验小学门前西侧,数个垃圾桶集中放在一起。在一些商店门前,地上垃圾遍地,饮料杯、垃圾袋、碎纸片、食品袋随处可见。除此之外,在人行道上,机动车、非机动车堵塞了整个人行道,还有不少车辆停在了机动车道上。“这个地方有学校,人流量大,环境卫生状况的确令人担忧啊。”一名志愿者说。在接近建安路时,志愿者发现两个紧邻的下水道堵塞,污水外流,气味难闻。一名环卫工人说,她在这里干了两个月了,这两个下水道经

常堵塞。此外,在育新路和建安路交叉口处的一个街头游园内,志愿者发现这里没有设置垃圾桶,游园东南角的一个角落俨然成了露天公共厕所。

巡访过后,记者就发现的问题首先向市政部门进行了反映,市政部门工作人员表示将立刻派人查看。当天下午,记者得到志愿者反馈称有工人正对堵塞的下水道进行清理,随后记者赶到现场看到,堵塞的下水道已被清理干净。对于大庆路以东的育新路的环境卫生及其他问题,记者也向川汇区七一路办事处进行了反映。七一路办事处一名工作人员表示,将对辖区内的问题积极整改,尽快处理。6月2日15时许,记者再次到该路段进行了走访,发现这里的“脏乱差”和乱停车问题依然存在。记者再次与七一路办事处工作人员进行了联系,该工作人员表示,在5月31日接到记者的反映后他们已派人到现场进行了查看,对于一些小广告和垃圾进行了清理,对于临街楼上随处可见的广告牌,他们将派人进行处理,对于乱停车问题则需要交警部门进行处理。

周口港区消防部门 “创卫”现场备勤

□记者 宋风 文/图

本报讯 在做好“创卫”的同时,为不影响及时出警,近日,周口港区消防工作室将消防车开进“创卫”分包片区现场备勤(下图)。

周口港区消防工作室分包片区是未来家园安置社区二期46号楼及周边绿化带。5月28日,消防工作人员清理楼道后,自带工具将楼前绿化带内建筑垃圾和杂草清理干净,然后洒水、播撒草籽。

周口港区消防工作室主任遆永争告诉记者,消防工作室分包区域内有大约五六百平方米的绿化带尚未施工,为了美化周边环境,更好地完成“创卫”任务,他们决定组织人员清理绿化带内建筑垃圾、播撒草籽。

